
 
 

 

 

Måling af Social Kapital 2014

Ballerup Kommune Antal besvarelser: 518 DAGTILBUD



 
 

 

 

 

Altid Ofte Sommetider Sjældent Aldrig

Samarbejde

Er der et godt samarbejde mellem nærmeste leder og de 
ansatte?

Er der et godt samarbejde mellem ledelsen (niveauet over 
nærmeste leder) og de ansatte?

Bliver de ansatte involveret i beslutninger om forandringer på 
arbejdspladsen?

Er der et godt samarbejde blandt kollegaerne på din 
arbejdsplads?

Er der et godt samarbejde mellem forskellige 
grupper/afdelinger?

Hjælper vi på vores arbejdsplads kolleger, der har for meget 
at lave?

Hjælper vi på vores arbejdsplads nye kolleger til rette?

Gns.

2,9

3,0

2,8

2,7

3,1

2,7

2,9

3,4

0% 25% 50% 75% 100%

25 48 23 4

30 47 20 2

21 44 27 6 1

16 45 31 8

25 58 16 2

12 51 31 6

20 52 23 5

52 36 10 1

Antal
svar

516

522

479

521

525

523

522

521

 

Måling af Social Kapital 2014

Dagtilbud SAMARBEJDE 01



 
 

 

 

 

I meget høj grad I høj grad Delvist I ringe grad I meget ringe grad

Tillid og retfærdighed

Kan de ansatte stole på de udmeldinger, der kommer fra 
ledelsen (nærmeste leder)?

Kan de ansatte give udtryk for deres meninger og følelser?

Stoler de ansatte i almindelighed på hinanden?

Bliver konflikter løst på en retfærdig måde?

Bliver de ansatte anerkendt for et godt stykke arbejde?

Bliver arbejdsopgaverne fordelt på en retfærdig måde?

Gns. 

2,7

2,9

3,0

2,8

2,6

2,5

2,6

0% 25% 50% 75% 100%

16 48 30 5

23 51 23 3

27 47 22 3

16 55 25 3

11 43 40 5

14 43 30 11 3

9 47 39 5

Antal
svar

516

517

518

518

509

517

516
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Dagtilbud TILLID OG RETFÆRDIGHED 02



 
 

 

 

 

I meget høj grad I høj grad Delvist I ringe grad I meget ringe grad

Kerneopgaven og din trivsel

Trives du på dit arbejde?

Er der høj kvalitet i det arbejde du udfører?

I forhold til arbejdspladsens ressourcer og rammer, kan 
brugerne så være tilfredse med den service vi leverer?

Gns.

3,0

3,0

3,0

3,1

0% 25% 50% 75% 100%

29 50 19 2

31 43 22 2 1

25 57 17

31 49 19 2

Antal
svar

518

518

518

518

 

Altid Ofte Sommetider Sjældent Aldrig

Gennemsnit af samtlige spørgsmål

Gns.

2,9

0% 25% 50% 75% 100%

23 48 25 4

Antal

516
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Dagtilbud KERNEOPGAVEN OG DIN TRIVSEL 03


